2 4 CEH. 1932

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКОЕ КАЧЕСТВО!

выдвигаем ноказ лучших произвевений пролетарских драматургов, сумевших в своих нье вх отравить современ ников с точки вре ил класса. строищ го н вое безклассовое общество, через на ф с и геронку соцогромтельства, через п каз уди ников, на примегах работы к норых будут учиться милляопы, по ав не без вченей отройки, а конкрет ое ныя и оние и го строителя. Колирогиый ударини, бриг дир, к и оможец и т. д, вог по об'екты, о ко-торых мы ставим сабе ведачу в оскову нашей работы. Наша задача дать такой спектакть, который спос ботвует стрем-дению пов ать действительность, во всем е мингообразии, с учетом повышенных требован й и внусов нового зрители, т .- е. передовой части иголетариата. Наша вадача быть коллективным аглтатором мыслей и чувств (не отрывая одно от другого) пролетанната, организатором его со-

цианистической активности.
Мы ставим с оей целью загрузить наш театр целевыми с ектиклями. Это не труд-

во сделать.

Имея 18495 членов союза, а габотающих на предприятлях ополь 24000 чел, ны орган зопанным путем (т. п. театр имеет басто 535 мест), путем показа не блее двух премьер в месяц, на ноторые суменот пройгл только пеловина лучших активистоз, четов союза.

Целевой спектакль является одной на форм сланового проведения массовей работы професоюзными орган зациями. Ценевой спектакль изкинает самотек и яналяется органазаваным культноходом в

TO ITP.

В числе репертуара мы дмоем такие много бразные, полноценные ньасы, как: «Улица радости» — Зархи; "Небо и зем за" — бр.

ХУДОЖЕСТВЕННОГО ВУКОВОДИТЕЛЯ ДВАМЫ РАДОВА).

рабо и го театр им и этот тавем ноказ лучших произветарских драматургов, сумевтарских драматургов, сумевтиве в вре на класса. строни го сесовде общество, через на иму сопотроительства, через на имой, на приметах работы

Мы также в плане работи нашего теагра не ответаем и стврого маслетия классичейх произведений, как русьмих, так и ен онейсках праматургов, осможивая ях по свему пумело иси льзум.

,,Пролетарская нультура должна явиться законемерным развитием тех заласов зилния, нотврое чаловечество выдаботало под гнетом напиталистического общества, помещичьего общества, чиновимчьего общества; (Лении.)

Памятуя это, мы через свое миросознание, путом притического аналива старого культурного наследства, постараем об доказать арителю пьесы стары мастер в мировой драматургии. Шонопира "Виндзороние кумушни, Фуэте" Qвехуня—Азвеще, "Мое"—во Бен—Джонсону. Паших русомах илиссиков: Гоголя, "Ревивор", Остревного —, Деходнов место", "Таланты и понлонники"; Толстой—"Плады просвещения"; Горький—"Егор Бульчавз".

Задача театра не будет разрешена без поддержии партайных, профессиональных организаций—100 процентная загрузна целевыма спектаклями организозанных врителем, уменьшение количества поставовок за счет их качества, кот и ш вуть, наши зал чи и задача всех общестьенных рганизация.

Отв. редактор Г. Грабовский-

Театр.

Водиритию зимнего своим сотроноватим и сатральний севой горосоветом в профессиональная трупо вристо в сетеме 50 чем. под управление Раде в Адми негралыи театра сти ит себе за длу черев пелевые спекта для б лимать культурно рабочего организованного врителя. В Тимений на 1312 раб чих—18195 членов профессова для того чтобы удова тнорить в проссы рофсоюзного ервтеля достаточно будет дать две п емеры в месяц, ото сбеспецит высовое качество худ жественной продукция. Каждал при мьера будет соответсивном качественной образом оформление каждой гремьеры предположено ватрачавать около 2000 руб. В решертуар трупом включены пучшке но мы меньесы сонетской драматургия. И. М.